16.09.2019 г. Таблетки не конфетки.

Ни для кого не секрет, что лекарственные средства, невзначай найденные детьми на полу, в домашней аптечке в открытым доступе или же оставленные на столе без присмотра, могут вызвать множество побочных действий. Именно поэтому на каждой упаковке встречается надпись предупреждающая хранить таблетки в недоступном месте.

Эта актуальная тема с большим интересом была принята воспитанниками младшей группы №7 "Колосок". 16 сентября 2019 года ребята вместе с воспитателем Печковой Екатериной Алексеевной в непринуждённой игровой манере обсудили профессию врача, виды таблеток и их назначение, запомнив раз и навсегда "Таблетки не конфетки".

